Schuldenrufe Appel aux créanciers Scioglimento di società

No 154 Donnerstag, 11.08.2005 123. Jahrgang

Zweite Veröffentlichung

- 1. Firma (Name) und Sitz der aufgelösten Aktiengesell-schaft: Alwin Stoll, Kabelkonfektion AG in Liquidation, Seengen
- 2. Auflösungsbeschluss durch: ausserordentliche Generalversammlung
- Datum des Beschlusses: 20.07.2005
 Anmeldefrist für Forderungen: 12.09.2005
- Anmeldestelle für Forderungen: Alwin Stoll, Liquidator, c/o Alwin Stoll, Kabelkonfektion AG in Liquidation, Sarmenstorferstrasse 23, 5707 Seengen
- 6. Hinweis: Die Gläubiger der aufgelösten Aktiengesell-schaft werden aufgefordert, ihre Ansprüche anzumelden.
- 7. Bemerkungen: Art. 745 OR

Alwin Stoll, Liquidator, c/o Alwin Stoll, Kabelkonfektion AG in Liquidation 5707 Seengen

(02969580)